

天津中德应用技术大学 2017-2018 学年第一学期

外籍教师第一次讲座

继我校成功举办外籍教师文化讲座以来，同学们学习英语的热情和信心不断增长，总体上取得了良好的效果。因此，为进一步提高学生英语学习兴趣，体会外国文化与风情，营造良好的课外学习氛围，我校邀请了外籍教师 **Maelle Larcher** 于 4 月 18 日 16:45-17:45 在 A_110 为同学们带来了一场“英语学习中的文化：以法国和西班牙文化为例”（Cultures in English Learning – French and Spanish Cultures）的精彩讲座。



讲座开始后，**Maelle** 展示出了许多有关法国和西班牙风土人情的图片：其中既有时尚的巴黎时装秀，又有典雅的杰出艺术作品；既有热情似火的弗拉明戈，又有令人垂涎欲滴的西班牙美

食……

此外，**Maelle** 也简要介绍了法国文化和西班牙文化的异同及其原因。在场同学无不被充满异国风情的展示所感染，仿佛置身于两大文明交融之中。随后，**Maelle** 就日常习俗与同学们进行了交流。同学们也学习到了两国见



面、会餐、交谈方面的礼仪，并现场进行了演示。整个讲座过程气氛轻松融洽，Maelle 轻松幽默的讲授风格给同学们留下了深刻的印象，同时同学们也在这种轻松的环境中学到了很多地道的表达。讲座结束后，部分同学与 Maelle 合影留念，并互留了联系方式。

本次知识讲座不但加深了同学们对法、西两国的了解，也锻炼了



同学们的语言表达能力，同时为提高文化素养提供了难得的机会。学校也将会继续组织英语文化类讲座，希望同学们继续踊跃报名参加。

应用外国语学院

2018 年 4 月 18 日